

从严从快从细落实防控措施

坚决打赢疫情防控阻击战歼灭战

哈市发布
35号公告

风险区域邮购商品需报备

6日无新增本土确诊病例

生活报讯 (记者张立) 7日,哈尔滨市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作指挥部发布第35号公告。近期,内蒙古二连浩特市多次发现市民在蒙古国代购的商品核酸检测结果呈阳性。为严防境外疫情高风险国家和国内高风险地区疫情经“物”传播至哈市,现就有关事项公告如下:

一、广大市民在疫情防控期间尽量避免从疫情高风险国家以及国内涉疫城市邮购商品,确需邮购的,要及时向所在社区(村屯)和单位报备。在取(拆)快递包裹时,要正确佩戴口罩和手套,使用75%医用酒精对外包装及物品分别进行擦拭消毒,取出物品后,要立即对双手进行清洁、消毒,避

免用不清洁的手触碰口、眼和鼻;对邮件快件外包装应当按照生活垃圾分类处理。

二、鼓励采取无接触模式投递邮件快件,设有智能快件箱的小区,由派送人员经登记并测量体温合格,佩戴口罩、手套后投放至智能快件箱;无智能快件箱的小区,由派送人员与收件人确定接收方式。确需当面签收的快递包裹,收件人要按规范佩戴口罩,尽量佩戴一次性手套,避开密集人群,与派送人员以及其他人员保持1米以上的安全距离。

三、邮政快递企业要对从业人员做好日常健康监测,建立人员管理台账,每7天进行一次核酸检测。一线从业人员应当在完成两剂次新冠疫苗接

种后方可上岗,并按时接种第三剂次新冠疫苗。

四、邮政快递企业要对所有寄递邮件、快件实行“先消毒、后分派”制度,并切实做好快递处理场所、营业场所、运输工具、内部办公场所消毒、通风工作。对于直接与境外人员、境外邮件快件接触的一线作业人员实行备案管理,工作岗位相对固定,避免与国内邮件快件作业人员交叉作业。哈尔滨进口的境外邮件快件从海关出关前,要至少经历一次分区存放和消杀静置。对国内涉疫邮件快件要立即实施拦截,隔离管控,并报告属地疫情防控部门实施核酸检测,未出结果前不得继续发运和投递。

五、邮政快递企业要严格按照“人

物同防”要求,压实主体责任,建立寄递邮件快件全链条、可追溯管理体系。对于进口冷链食品,无“三证一追溯”(检验检疫合格证明、核酸检测证明、消毒证明和追溯信息)的,一律不得接收、承运、派送。

又讯 11月6日0—24时,哈尔滨市无新增本土新冠肺炎确诊病例;无新增本土无症状感染者。为落实好公共场所防疫要求,10月31日以来,全市市场监管部门共对检查中发现的落实“扫码、测温、戴口罩”防疫措施不到位的1971家经营单位责令关停整顿,并向社会进行了通报。检查的目的不是关停,而是督促广大企业商户增强责任感,认真贯彻落实防疫要求,安全经营,降低风险。

鸣——80万斤物资专列奔向黑河

生活报7日讯 (记者张立) 7日早,承载着哈尔滨市民的深情厚谊,装载着哈尔滨市政府支援的8万份苹果、8万份橘子共计80万斤物资的专列,从哈尔滨东站出发,驶向黑河市,助力黑河人民抗击新冠疫情。

6日,哈市降温,呼兰区北京路的家得乐生鲜冷链储运加工中心内的分拣打包人员却忙出了汗。15时,生活报记者在现场看到,工作人员正抓紧一切时间对支援物资进行分拣打包,希望以最快的速度将这些物资送达黑河。

“接到任务后,公司董事长胡建海连夜组织公司相关部门一把手组成了‘黑河民生支援物资应急小组’,迅速联系源头直采基地紧急调货并追加订单。”哈尔滨新世纪家得乐商贸有限公司总经理张清国告诉记者,5日晚接到任务后,公司将处于休息状态的员工叫回中心卸货,又将公司的采购、财务、信息统计等工作人员紧急调入支援,同时通知松北区两家得乐连锁超市临时闭店,全员驰援,进行连夜分拣

大庆40车
蔬菜、N95口罩
驰援黑河

包装,“6日当天,哈尔滨市内34家家得乐连锁超市提前闭店1小时,全员赶往中心分拣一线,累计达3000人左右。”

生活报记者了解到,哈尔滨新世纪家得乐商贸有限公司在物流中心紧急调配了公司用于春节高峰期的粮油贮备库存,同时,生鲜采购部连夜从位于山东、河北、辽宁等水果及蔬菜的家得乐公司源头直采基地紧急调货并追加订单,6日早六点,相应水果和蔬菜准时送抵。张经理

告诉记者,此次得到哈市商务、交警、铁路等多部门的支持,为了确保物资在运输过程中不掉落、不受冻,公司准备了苫布、棉被等,加盖在运输物资的车辆上。

哈尔滨新世纪家得乐超市有限公司积极响应政府号召,持续奋战30多个小时,保证了代表哈尔滨市

政府和1000万市民情意的新鲜优质水果能够及时送到黑河市民家中,让省兄弟感受到哈尔滨市政府和市民的温暖和爱心。



辛苦,但是邓舒阳从未叫过苦,“我们车队的司机都和我一样,大家都挺辛苦的,但都觉得应该也必须这样做。”

玖玖公益车队邓舒阳:
支援平房区 我24小时待命

生活报讯 (见习记者刘维娜 记者李丹文/摄) “现在请去××小区接李某……转送到哈市平房区人民医院。”刚接送完需要做透析的病人,还没来得及休息的邓舒阳,又接到了新的任务。“我们接到任务就要抓紧时间出发,不能耽误工作。”邓舒阳一边说着一边穿上防护服,发动车子出发。

10月30日一早,邓舒阳所在的玖玖公益车队接到任务,去平房区支援,转接密接者、送有需要的患者往返医院。“从接到任务那天开始,我们就一直驻扎在平房区人民医院门口,24小

时待命。”邓舒阳告诉生活报记者,只要有任务他们随时出车,晚上就在车里将就着睡一会儿,饭也是抽空吃。“我爸妈每天晚上都要和我视频,嘱咐我。”邓舒阳说,他告诉父母,“我们保护得很好,而且工作特别有意义。”

一天晚上11点多,邓舒阳接到一个特殊任务,送一个8个月大的男婴去就诊。当他看到一位年轻瘦弱的母亲抱着婴儿,胳膊上挎着个大包,一步步走向他的车时,“我特别想帮帮她,因为我们有规定不能接触。”邓舒阳说,拉上母子俩,他们去了平房区人民医院,

从严从快从细落实防控措施

坚决打赢疫情防控阻击战歼灭战

“酸奶小姐姐”“鸡蛋大爷”为抗疫人员送“能量”

“热乎的,吃饱了才有干劲”



“来,孩子,吃个鸡蛋吧,热乎的,吃饱了才有干劲。”在哈平路街道安装社区,老党员刘禄福和他的老伴为核酸检测点工作人员煮了热乎的鸡蛋。刘禄福是拥有42年党龄的老党员,当他和老伴听说疫情来袭,社区工作人员没日没夜奋战在防疫一线时,老人家立马坐不住了,想要为疫情防控出点力。赶紧安排家人买了一篮鸡蛋,因腿脚不便,特意联系社区工作人员上门领取。

“大冷的天,你们辛苦了,饿了你就吃,不饿就拿着捂手,不够再跟我说,我再给你煮。”暖心的举动使得工作人员红了眼眶。

不愿留名的“酸奶小姐姐”

5日下午,在哈平路街道体工社区核酸检测点,突然来了一位“酸奶小姐姐”,她拎着数十杯水果酸牛奶要送给正在一线忙碌的防疫人员。“喘口气,喝

哈市林草局32名党员干部 连续值守 居民送板凳“快歇歇”

生活报讯 (实习生郭悦 记者梁晨) 4日,哈尔滨市林草局32名党员干部闻令而动,紧急从松北区转战下沉到香坊区东电里小区,协助社区开展疫情防控工作。

上午7时,哈市林草局32名党员干部分为四组,一组8人,对东电里小区四个点位六个单元进行值守,下沉社区人员于长安、马秀刚、李风凯、张响乐四位组长第一时间与社区进行了对接。

76岁的老大娘,看我一直在那站着,就给我搬出来一个板凳,又从兜里掏出一个泡沫垫,让我垫上,说看我站着累,让我坐会。”于长安说。

马秀刚是森林消防支队的队长,主要负责香坊区红旗大街副44号五单元密接单元门的封控。马秀刚家住松北区凤梧湖,每天开车往返60公里去值守,“这不算什么,代领支部党员

冲在防疫前线,是每名党员应尽的义务。”马秀刚说。

作为森林消防队支队的队长,现在正是防火期,一边防疫一边防火是马秀刚的日常工作。“我们每天安排人在单位防火备勤值班,不值班的去社区防疫,两不误,下沉一线为群众服务,守好安全的大门。”马秀刚表示。

上冰雪 找中行
·全民冰雪行·

好消息!好消息!(松北区)滨牌羽毛球俱乐部开业啦!馆内七片标准场地,可以承接各种赛事。免费洗浴,免费停车。接受散场预定。

预定电话
0451-55339222
15245156669
(微信同号)

地址:松北区高科路2号(松北交警队对面)

名片、彩页、印刷
免费设计、免费发货
名片/彩页/印刷、宣传册,各种纸质印刷品、价格优惠。

联系电话
0451-82425822

冰雪畅滑 尽在“运动专区”
活动时间:2021年11月1日至12月31日
活动对象:中国银行在中国内地发行的信用卡及借记卡持卡人
活动内容:在中国银行线上运动专区预订部分冰雪场馆票务、私教、住店套餐产品,有机会享单消费满100元减20元、满200元减40元、满300元减60元、满400元减80元、满500元减100元优惠,数量有限,先到先得,以上5种满减优惠根据订单金额任选其一,每名客户每月仅可享受一次。

参与路径:
1) 中国银行APP-生活-运动健身-我要滑冰/我要滑雪
2) 纷纷生活APP-惠付-冰雪运动-我要滑冰/我要滑雪

冰雪服务消费

票务预订

教练培训

住滑套餐